
  هندسه

  است؟   نادرستكدام گزينه  -1

  گويند.  هاي مكمل مي درجه باشد، زاويه 180ها  ) به هر دو زاويه كه مجموع آن1

  است. د و برآن عمود گذر خط مي خطي است كه از وسط يك پارهخط،  يك پاره) عمود منصف 2

  عدد پي است.  ×قطر ×) مساحت دايره برابر با قطر3

  متر، برابر يك كيلومتر مربع است.  1000) مساحت مربعي به ضلع 4

  زاويه خواسته شده در شكل زير چقدر است؟ (چهار ضلعي، لوزي است.)  -2

   درجه 150) 1

  درجه 135) 2

  درجه 120) 3

  درجه  105) 4

,مختصات محل برخورد قطرهاي مربعي به رئوس -3 , ,
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  كدام است؟  
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  در نظر بگيريد.) 3است؟ (عدد پي را  4اي به شعاع  ر از مساحت دايرهچند واحد كمت 4مساحت مربعي به ضلع  -4
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  ايم. زاويه خواسته شده چقدر است؟  در شكل زير نيمساز دو زاويه از ذوزنقه را رسم كرده -5

  درجه  45) 1

  درجه  60) 2

  درجه  90) 3

  درجه  120) 4

  )3=است؟ (عدد پيره شكل زير چقدر اشور خورده از نيم دايمساحت ناحيه ه  -6
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,اي به رئوس مساحت ذوزنقه -7 , ,
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  چقدر است؟ 
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